
 
 

Onderwerp:         Wijhe, 28 april 2017 
raadsvergadering  
 
 
 
Geachte mevrouw, heer, 
 
Hierbij nodig ik u uit voor de openbare vergadering van de raad van de gemeente Olst-Wijhe, die 
gehouden wordt op maandag 8 mei 2017 om 20.00 uur in de raadzaal van het gemeentehuis, 
Raadhuisplein 1 in Wijhe. 
 
 
De voorzitter, 
 
 
 
A.G.J. (Ton) Strien. 
 
 
 
AGENDA 
 
I. OPENING, SPREEKRECHT, VRAGENRONDE RAADSLEDEN, BESLUITENLIJST en 
 MEDEDELINGEN 
 
1. Opening. 
2. Vaststellen agenda. 
3. Spreekrecht burgers. 
4. Vragenronde raadsleden. 
5. Vaststellen van de besluitenlijst van de openbare raadsvergadering d.d. 10 april 2017. 
6. Mededelingen. 
 
 
II. INGEKOMEN STUKKEN 
 
 BRIEVEN VAN BURGERS EN INSTANTIES 
 
7. Ingekomen stukken. 
 Voorstel 2017/23 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



8 t/m 13  VOORSTELLEN VAN BURGEMEESTER EN WETHOUDERS      
 
-------------------------------------------------INFORMEREND/OPINIËREND-------------------------------------- 
 
8. Voorstel tot het kennisnemen van het rapport "Naar een toekomstbestendig en 

passend onderwijsaanbod voor Salland" en het instemmen met het uitwerken van de 
scenario's die hierin beschreven staan 

 Portefeuillehouder: burgemeester de heer A.G.J. (Ton) Strien 
Door een forse leerlingendaling in het primair onderwijs en verouderde schoolgebouwen 
staan de onderwijsvoorzieningen in onze gemeente onder druk. De gemeenteraad heeft 
vorig jaar een bestuursopdracht vastgesteld die samen met de schoolbesturen voor 
openbaar en bijzonder primair onderwijs is opgesteld. De schoolbesturen hebben 
uitdrukkelijk de samenwerking gezocht om te komen tot kwalitatief goede, kansrijke, 
toekomstbestendige en betaalbare voorzieningen voor onderwijs en opvang. In het rapport 
“Naar een toekomstbestendig en passend onderwijsaanbod voor Salland” beschrijven zij 
per kern of een cluster van kernen oplossingsscenario’s hiervoor. Het college heeft het 
rapport getoetst aan de bestuursopdracht. De raad wordt gevraagd in te stemmen met de 
uitwerking van de scenario’s. 

 
-----------------------------------------------OPINIËREND---------------------------------------------------------------- 
 
9. Voorstel tot vaststelling Detailhandelsvisie Olst-Wijhe 2017-2021 
 Portefeuillehouder: wethouder de heer A.G.J. (Anton) Bosch 

In samenwerking met ondernemers en partijen die werkzaam zijn in de detailhandel is de 
Detailhandelsvisie Olst-Wijhe geactualiseerd. Met het vaststellen van de Detailhandelsvisie 
wordt beoogd richting te geven aan de doelstelling om de kernwinkelgebieden in Olst en 
Wijhe vitaal te houden en te versterken. Dit is van belang voor het behouden van belangrijke 
voorzieningen in de gemeente en voor de lokale economie. 

 
10. Voorstel tot gewijzigde vaststelling van het bestemmingsplan Buitengebied, 

Zandweteringpad 2 en 6 
 Portefeuillehouder: wethouder de heer H.G. (Herman) Engberink 

Op het perceel aan het Zandweteringpad 6 te Olst staat een voormalig agrarisch bedrijf. 
De bedrijfsbebouwing is in onbruik geraakt en dreigt te vervallen. Op deze locatie en aan 
de Molenweg 10  worden de vervallen bedrijfsgebouwen gesloopt en in de plaats daarvan 
worden drie woningbouwkavels ingepast. Ook wordt het bouwvlak aan het 
Zandweteringpad 2 vergroot. Om dit mogelijk te maken is een bestemmingsplanherziening 
noodzakelijk. Op het ontwerpplan is één zienswijze ingediend. Ook wordt ambtshalve het 
landschapsplan aangepast, waardoor voorgesteld wordt het plan gewijzigd vast te stellen. 

 
11. Voorstel tot het vaststellen van verordeningen op grond van de Participatiewet  
 Portefeuillehouder: wethouder de heer H.G. (Herman) Engberink  

Begin 2017 is een tweetal wetten in werking getreden met consequenties voor de 
uitvoering van de Participatiewet en aanverwante regelingen. Het gaat hierbij vooral om 
wijzigingen in de loonkostensubsidie en de gemeente wordt verplicht om de voorziening 
Beschut werk aan te bieden. In verband hiermee moeten de Re-integratieverordening 
Participatiewet en de verordening Loonkostensubsidie worden aangepast en opnieuw door 
de gemeenteraad worden vastgesteld. 

 

 

 

 



12. Voorstel tot het vaststellen van de kadernota verbonden partijen 2017 -2021 Olst-
Wijhe en een nieuwe werkwijze gemeenteraad 

 Portefeuillehouder: burgemeester de heer A.G.J. (Ton) Strien 
Verbonden partijen zijn samenwerkingspartners die voor de gemeente een publieke taak 
uitvoeren (bijvoorbeeld ROVA). Binnen de gemeente biedt de kadernota verbonden 
partijen de basis voor beleid en toezicht op deze partijen. Daarnaast bevat de kadernota 
een richtinggevende visie op bestaande en toekomstige verbonden partijen en een 
beschrijving van de onderlinge rolverdeling van het college van burgemeester en 
wethouders en de gemeenteraad. Tot slot is er een nieuwe werkwijze ‘verbonden partijen’ 
in de gemeenteraad vastgesteld ten behoeve van een efficiëntere en effectievere 
raadsvergadering. 

 
------------------------------------------------BESLUITVORMEND----------------------------------------------------- 
 
13          VOORSTEL VAN PRESIDIUM 
 
13. Voorstel tot onderzoek geloofsbrieven / toelating nieuw benoemd tijdelijk lid van de 

raad. 
 Mevrouw H.S. Haverkate heeft tijdelijk ontslag genomen in verband met ziekte als lid van 

de gemeenteraad. Van haar vervanger de heer A.A.J. Nijland, worden nu de 
geloofsbrieven onderzocht en wordt besloten over de toelating tot lid van de raad. 

 
III. SLUITING 
 
14.  Sluiting.  


